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Již padesát let každoročně 
pořádá jedna z pěti Rokytnic 
České republiky tradiční se-
tkání. To letošní bude v naší 
Rokytnici v  Orlických ho-
rách. Cílem akce je setkávání 
obyvatel a členů spolků, pře-
dávání zkušeností a pobave-
ní se. Na programu je turnaj 
v kopané, soutěž v požárním 
útoku, štafety, netradiční 
hasičská soutěž a turnaj ve 
stolním tenise. To vše je do-
provázeno kulturním progra-
mem, večerní zábavou a po-
sezením v areálu fotbalového 
hřiště a hasičské zbrojnice.  

Celá akce bude zahájena 
exhibičním zápasem staré 
gardy rokytnického 1. FC 
Union a hvězdného Sigitea-
mu, čímž se zároveň oslaví 
75 let fotbalu v Rokytnici.

Připomeňme ještě, jakých 
pět Rokytnic se setkávání 
účastní:

kromě té naší Rokytnice 
v Orlických horách je to nej-
bližší Rokytnice nad Jizerou 
a z Moravy Rokytnice u Pře-
rova, Rokytnice nad Rokyt-
nou a Rokytnice nad Vláří.

Přijďte fandit a bavit se!
ZS



   z Rokytnice v Orlických horáchZPRÁVY

Z Rady a Zastupitelstva města SLOVO STAROSTY
v průběhu dubna a květ-

na se uskutečnilo jednání 
zastupitelstva města a  dvě 
zasedání rady města.

V  pondělí 28. dubna 
2025 se uskutečnilo pravi-
delné zasedání zastupitel-
stva města Rokytnice v Orlických horách. Na programu 
bylo několik důležitých bodů, které se týkají jak aktuální 
situace ve městě, tak plánů do budoucna.

Jedním z hlavních témat byla zpráva o přezkoumání 
hospodaření města za  rok 2024. Výsledek je pro měs-
to velmi pozitivní – přezkum dopadl opětovně dobře, 
bez nedostatků. Toto hodnocení je potvrzením toho, že 
město dlouhodobě hospodaří odpovědně a  transparent-
ně, a že finanční řízení je nastaveno stabilně. Výsledek 
přezkumu je důležitým signálem pro občany i pro part-
nery města, že veřejné prostředky jsou využívány s péčí 
řádného hospodáře.

Dalším projednávaným bodem byl projekt Zahradní 
III., tedy pokračování rozvoje této budoucí obytné loka-
lity v Rokytnici. Jednání se zúčastnila také projektantka, 
která podala přítomným podrobné informace o aktuál-
ním stavu příprav. Diskutovány byly i okolnosti vzniku 
projektu, jeho dlouhodobý vývoj a důležitost této lokali-
ty pro další rozvoj města. V současné době probíhá další 
fáze projektování. Cílem je připravit kvalitní zázemí pro 
budoucí výstavbu.

Velkou pozornost vzbudil také bod týkající se mož-
ného odkupu budovy čp. 79 na náměstí T. G. Masaryka 
a  navazujícího zajištění provozu služby Pošta Partner. 
V  rámci jednání zastupitelstva však k  této otázce ne-
došlo k  dohodě. Názory zastupitelů na  koupi budovy 
a  způsob provozování služby se různí, a  proto nebylo 
přijato žádné závazné usnesení.

Na  tuto problematiku navázala i  další jednání Rady 
města, která se podrobněji věnovala nemovitostem 
v Rokytnici v Orlických horách, a to zejména objektům 
nacházejícím se právě na náměstí T. G. Masaryka. Záro-
veň rada města řešila běžné provozní záležitosti.

Opětovně po  prvním úspěšném roce pokračují far-
mářské trhy, které se budou konat do konce roku kaž-
dý měsíc s výjimkou měsíce července z důvodů konání 
Anenské pouti.

Srdečně
Jiří Štěpán

Vážení spoluobčané,
Vážení spoluobčané, rádi 

bychom vám na  následující 
straně představili kompletní 
přehled bodů jednání Rady 
města za  uplynulé obdo-
bí, aby informace o  rozsa-
hu Rady města byly úplné. 
Kompletní text Usnesení 
rady a  zastupitelstva města 
je uveden na  internetových 
stránkách města www.ro-
kytnicevoh.cz, https://www.youtube.com/@mestorokytni-
ce, www.UZOB.cz nebo k nahlédnutí na Městském úřadu 
v Rokytnici v Orlických horách.

ZM č. 24/2025, dne 28. 4. 2025
Program jednání:
l 1. Schválení ověřovatelů a zapisovatele
l 2. Návrh programu jednání
l 3. Plnění usnesení
l 4. Dotazy na činnost rady města
l 5. Cena města za rok 2024
l 6. Hospodaření města k 31.03.2025
l 7. Směrnice č. 2/2025 o zadávání veřejných zakázek
l 8. Informace z přezkoumání hospodaření za rok 2024
l 9. Jmenování předsedy kontrolního výboru
l 10. Žádost o prodej pozemku p. č. 197/1 v k. ú. Rokytni-

ce v Orlických horách
l 11. Zahradní III.
l 12. Odkup budovy na  náměstí T. G. Masaryka čp. 79 

a provozování Pošty Partner
l 13. Koncepce podpory zdravotnických zařízení v Rokyt-

nici v Orlických horách

RM č. 82/2025, dne 28. 4. 2025
Program jednání: 
l 1. Návrh programu jednání
l 2. Problematika nemovitosti č.p. 68 na  náměstí  

T. G. Masaryka
l 3. Problematika nemovitosti st. p. č. 315/7 v k. ú. Rokyt-

nice v Orlických horách

RM č. 83/2025, dne 7. 5. 2025
Program jednání: 
l 1. Návrh programu jednání
l 2. Plnění usnesení
l 3. Nájemní smlouva na  část pozemku p.  č. 726/10 

v k. ú. Rokytnice v Orlických horách
l 4. Smlouva o  provedení uměleckého vystoupení (TA-

KOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA BAND)
l 5. Výroční zpráva za rok 2024 Pečovatelské služby Ro-

kytnice v Orlických horách, organizační složky
l 6. Žádost o podporu (PFERDA z. ú.)



Anenská pouť 2025
Termín letošní Anenské pouti v Rokytnici je 25., 26. a 27. 

července. Předcházet jí bude opět letní kino v  zámeckém 
parku v termínech 20. – 23. července, filmy budou začínat 
vždy ve 21.15 hodin.

Na  letošní pouti najdou návštěvníci novinky i  tradiční  
oblíbené akce. Z těch nových věcí mohu prozradit například 
páteční zábavu s velmi žádanou kapelou PLAZMA ROCK 
nebo sobotní koncert skupiny TAKOVÁ NORMÁLNÍ RO-
DINKA BAND. Poslechnout si je obě můžete v párty stanu 
na náměstí.

V  pátek nebude chybět ohňostroj, letos na  fotbalovém  
hřišti ve 22 hodin.

Sobotní program na zámku bude opět začínat v 9 hodin 
a poběží až do 17. hodiny. Poté se mohou návštěvníci pře-
sunout na  zmiňovaný koncert „RODINKY“ na  náměstí 
a po něm do zámeckého parku na horalskou zábavu, která 
zakončí Horalské hry.

V  loňském roce jsme zaznamenali úspěch s velkými pa-
poušky společnosti ARAKOVO. Proto jsme letos sáhli opět 
po zvířecích osobnostech a měly by to být cvičené kozy, které 
účinkovaly i ve filmech, a také vystoupení pejsků. Zvířátka 
budou k vidění u zámku v rámci sobotního programu.

V neděli bývá pro mnohé důležitá hlavní poutní mše ke cti 
svaté Anny v kostele Všech Svatých. Právě svaté Anně, pa-
tronce Rokytnice, je celá naše pouť věnována a po ní i po-
jmenována.

Po  nedělní mši můžete ještě navštívit loutkové divadlo 
s českými pohádkami a swingový koncert.

Anenská pouť bude od pátku do neděle obohacena mož-
nými prohlídkami všech rokytnických muzeí (Hanička, 
Sýpka, Železniční), zámku, zámeckého kostela, uskuteční 
se mše na několika místech v okolí Rokytnice. Atmosféru 
samozřejmě dokreslí oblíbený stánkový prodej, lunapark 
i akce místních restaurací. 

Všichni jste srdečně zváni!
   
Kompletní programy letního kina a  poutě najdete  

v  letním dvojčísle Horského kurýra, stejně jako  
program Horalských her (26.7.).

Za Městské informační a kulturní středisko vp

Press trip v Rokytnici v O.h.
(strategicky plánovaná akce určená pro novináře)

Druhý květnový den přijela do Rokytnice skupinka no-
vinářů, kteří se zabývají informacemi pro turistický ruch 
v ČR. Mezi účastníky byli například zástupci webu České 
obzory.cz, České obchodní komory, Pražského zpravodaje, 
webu Gastrovýlety.cz a Travelink.cz. Skupinku vedl Miro-
slav Navara zastupující web Czech Travel Press, web Česko 
objektivem a měsíčník Turista. Po setkání s vedením města 
a  infocentra se novináři krátce seznámili s historií Rokyt-
nice a dozvěděli se o  turistických cílech, které naše měs-
tečko a jeho okolí momentálně nabízí. Prohlédli si vybrané 
historické objekty v městské památkové zóně, muzejní ex-
pozici Sýpka a samozřejmě Pevnost Hanička. Jejich zájem 
upoutala i muzejní expozice lokální železnice ve Výtopně. 
Nabídku místních producentů potravin zastupoval a před-
stavil Hotel Rokytenka. Návštěva byla zakončena prohlíd-
kou kostela ve Vrchní Orlici, kde se daří dalšímu z produktů 
v území, tzv. svatební turistice.  

Poděkování patří paní Evě Ženíškové za  pomoc s  pří-
pravou celé akce a Bc. Petru Hudouskovi, MAS Sdružení 
SPLAV, z.s. za odbornou garanci a vedení celého press tripu 
naším regionem.		           Eva Levá, místostarostka

KULTURNÍ, SPORTOVNÍ
A SPOLEČENSKÉ AKCE

V ROKYTNICI

LÉTO 2025
12.6.	 Divadlo – Když se zhasne – agentura 	
	 Nordproduction – I. Šmoldas,
	 M. Kuklová, M. Bittnerová,
	 S. Nálepková, L. Langmajer
	 -  v 18 hodin v kulturním domě Družba
22.6.	 Rokytnické farmářské trhy
	 – Řemeslnické
26. 6. 	 Kurz o výchově dětí do 10 let
	 s rodinným poradcem: Pět jazyků lásky 	
	 II. – čtvrtá z cyklu deseti přednášek se 	
	 bude konat od 15.30 hodin v Hnízdě
27. - 29.6.  	 Setkání Rokytnic – 50. ročník
  5. 7.	 Rybářský den
12. 7.	 Míčový pětiboj - 6. ročník
20.7. - 23.7.	 Letní kino v zámeckém parku
25.7. – 27.7. 	Anenská pouť – tradiční rokytnická 	
	 akce s bohatým kulturním programem
26.7.	 Horalské hry v zámeckém parku
  1. 8. 2025 – 30. 11. 2025 – Výstava Josef Korejz
	 Blatinský – renesanční člověk
	 z Javornice  - Sýpka

16. 8.	 Myslivecký den
	 – myslivecká kuchyně, 			 
	 trofeje, soutěže,…
22. – 24.8.	 Orlický bloudil
	 – cyklistický závod dvojic
24. 8.	 Rokytnické farmářské trhy - Letní
30. 8. 	 Loučení s létem – zábava na hřišti,
	 soutěže pro děti
11. 9.	 Divadlo - Dívčí válka - v 18 hodin
	 v kulturním domě Družba



EKOLOGICKÉ OKÉNKO – ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ
Vážení občané města Rokytnice v Orlických horách,

dnes se budeme věnovat jen značkám uvedeným
na plastových obalech a výrobcích.

PET 1: V této skupině nalezneme především PET láh-
ve. Dále sem patří různé fólie, sáčky, polyesterové oble-
čení. Tento materiál je ideální pro recyklaci. Pravděpo-
dobnost, že PET1 plast správně vytřídíte a znovu se s ním 
setkáte v podobě jiného výrobku, je obrovská.

HDPE 2: Zkratka označuje polyethylen, plast s vyso-
kou hustotou. Rozšířenější a známější název je však mi-
kroten. Mikroten však není správný název plastu, nýbrž 
jen jeho obchodní značky. Kromě obalových fólií je jeho 
využití opravdu velmi široké – například z  prostře-
dí domácností můžeme zmínit kojenecké láhve, víčka 
od PET láhví, varné sáčky atd. Potkat se s ním ale může-
me i ve stavebnictví.

LDPE4: Polyethylen je druh plastu, který je díky své 
nízké hustotě většinou základem igelitových tašek, umě-
lohmotných košíků a přepravek na jídlo.

PP 5: Polypropylen je velmi populární v potravinářství, 
najdeme ho ale i v textilním průmyslu.

PS 6: Zřejmě každý zná slovo polystyren. Mnozí z nás 
si tento název většinou spojí s pěnovou kuličkovou výplní 
pro zateplení. Polystyren ale skrývá široké možnosti vyu-
žití. Existuje několik podskupin, se kterými si nebudeme 
motat hlavu, vystačíme si pouze s tím, že na pikniku z něj 
budou s největší pravděpodobností vyrobeny jednorázo-
vé plastové kelímky a příbory. Polystyren je totiž pevný, 
ale zároveň také křehký materiál.

PVC 3: Takzvaný polyvinylchlorid, je jeden z nejrozší-
řenějších plastů na světě. Tento druh plastu doprovází mno-
ho obav, a to z důvodu uvolňování toxických látek. Tento 
materiál jde lehce vyrobit, ale hůře se recykluje. Do žlutého 
kontejneru nepatří.

PS 7: Ostatní plasty, v  této skupině se  schovávají 
všechny plasty, které nespadají do níže uvedených sku-
pin, například polykarbonáty, polyuretan, epoxidy nebo 
polyamidy. Tyto také nepatří do žlutého kontejneru.

Zeleně označené skupiny se vhazují do žlutých kontej-
nerů a žlutě označených nádob na plasty. 

Za OVŽP Martin Hamáček

V  Dolním sídlišti  
u č. p. 260 a na Nebeské Ryb-
né byly umístěny nové kon-
tejnery na textil. Kontejnery 
dodala firma TEXTILECO. 
Jedná se o  moderní kombi-
nované zařízení na sběr tex-
tilu a zároveň jsou vybaveny 
schránkami sloužícími jako 
doručovací a odesílací boxy. 

Na kontejnerech jsou gra-
ficky znázorněny veškeré 
komodity, které je možné 
do kontejneru ukládat.

Dvě schránky na levé stra-
ně kontejneru fungují stejně 
jako výdejní boxy Zásil-
kovny nebo Alzaboxy. Jsou 
označeny QR kódem, který 
po načtení do chytrého tele-
fonu nabídne instalaci apli-
kace a registraci do systému. 
Tyto schránky je možné vy-
užít pro charitativní odeslání 

čistého použitelného textilu, knížek, hraček a  podobných 
věcí. Za tyto odeslané věci je možné obdržet kredity, kte-
ré lze využít při nakupování v  rámci tohoto systému (htt-
ps://textil-eco.cz/eko-vyzva) nebo je poskytnout na  dob-
ročinné účely.  Veškeré informace o odesílání a přijímání 
zásilek jsou k dispozici na www.penguinbox.cz. Na strán-
kách www.genesis-eshop.cz/eko-vyzva#eco je internetový  
obchod, kde lze kredity využít.

Prosíme o  dodržování pokynů a  řádné třídění odpadu. 
Do kontejnerů vhazujte jen komodity, na které jsou určeny.

Martin Hamáček

Nové kontejnery na textil

Město Rokytnice v  Orlic-
kých horách Vás vyzývá 
k  podání podnětů k  plánu 
zimní údržby v  rámci plá-
nované aktualizace pro zim-
ní sezónu 2025/2026. Plán 
zimní údržby včetně dodat-
ků naleznete na  webových 
stránkách města pod odka-
zem MĚSTO.

Své připomínky podávejte 
v termínu do 30. 8. 2025:
l písemně na  podatelnu 

Městského úřadu Rokyt-
nice v  Orlických horách, 
náměstí Jindřicha Šimka 
čp. 3, 517  61 Rokytnice 
v Orlických horách

l elektronicky na  e-mail: 
podatelna@mu.rokytni-
ce.cz

Eva Levá, místostarostka

Vážení
občané,



Den památek v Rokytnici
V sobotu 26. dubna 2025 se v Rokytnici v Orlických 

horách uskutečnil Den památek, který přilákal zájem-
ce o historii města v rámci Dnů Evropského kulturního 
dědictví.

Setkání začalo ve  14 hodin u  železniční výtopny, 
kde se účastníci seznámili s  historií parní lokomoti-
vy 0328.01, jejíž generální oprava by měla být dokon-
čena v příštím roce u příležitosti výročí 120 let dráhy 
Doudleby – Vamberk – Rokytnice. Představeny byly 
i další zajímavé exponáty, včetně historické tiskárny jíz-
denek od firmy AEG, která byla dříve v provozu na že-
lezniční stanici Praha – Smíchov. Zájemci si zde mohli 
vytisknout starou lepenkovou jízdenku z Prahy do Ro-
kytnice.

Poté se téměř 20 účastníků vydalo pěší procházkou 
podél kolejiště směrem k Družbě, kde získali informace 
o uměleckém díle na fasádě objektu – mozaice, kterou 
pravděpodobně vytvořil ilustrátor a grafik Jiří Pavlík.

Další zastávka s výkladem byla na náměstí T. G. Ma-
saryka u  Mariánského sloupu, kašny, sochy Krista 
na hoře Olivetské a pomníku s bustou T. G. Masary-
ka od sochaře Josefa Kotyzy, kterému v roce 1933 seděl 
modelem přímo prezident Masaryk.

Program pokračoval návštěvou muzea Sýpka, kde si 
účastníci mohli prohlédnout pískovcový alianční barok-
ní erb šlechtického rodu Nostic – Rýnek, který vlastnil 
rokytnické panství po 300 let. Erb byl původně umístěný 
na panském pivovaru, který vznikl v roce 1568 v místě 
dnešního Sídliště 1. máje a byl zbořen v roce 1968.

Děkujeme všem účastníkům za  jejich zájem a  účast. 
Velké poděkování patří také členům Letohradského že-
lezničního klubu, Dr. Věře Slavíkové z  Filozofické fa-
kulty Univerzity Palackého v Olomouci, Mgr. Radce Ho-
lendové z okresního archivu v Rychnově nad Kněžnou 
a Bc. Petru Hudouskovi za jejich výklad či jeho doplně-
ní, stejně jako všem dalším, kteří se podíleli na přípravě 
a zdárném průběhu akce.

Eva Levá
místostarostka

Ze sociálních sítí města
23. 4. Informace o projektech:
	 „Věcné vybavení 

JSDH Rokytnice v Or-
lických horách“

	 „Modernizace vnitřní 
konektivity školy – Zá-
kladní škola Rokytnice 
v  Orlických horách, 
okres Rychnov nad 
Kněžnou“

28. 4. Den památek v Rokytnici 
29. 4. Ztráty a nálezy – nález dioptrických brýlí! Doposud ne-

byly vyzvednuty.
8. 5.   Připomínka 80. výročí konce druhé světové války. 
12. 5. Informace o umístění nových kontejnerů na textil od firmy 

TextilEco a.s. do Dolního Sídliště a na Nebeskou Rybnou. 
13. 5. Informace o konané akci PRESS TRIP. 
14. 5. Informace o kampani na ochranu zvěře před sečením.
16. 5. Informace o dokončení další části přístupového chodní-

ku na urnovém háji.
19. 5.	 Informace o  provedení nezbytných bezpečnostních 

opatření pro nadcházející letní sezónu na místních ko-
munikacích a krajské silnici – obnovení vodorovného 
dopravního značení včetně přechodů pro chodce.

20. 5. Upozornění na  výskyt ptačí chřipky – informace pro 
chovatele.

21. 5. 	 Informace o projektu: „Bezpečně do Haničky“
Texty včetně fotodokumentace k dohledání na  facebookových 
stránkách města.                                Eva Levá, místostarostka



ZŠ Rokytnice

V  pátek 2.5. si žáci  
II. stupně povídali o  umělé 
inteligenci s panem Markem 
Bartošem z  Letohradu. Ten 
je seznámil jak s temnou, tak 
i tou druhou stránkou AI. Zaměřili jsme se na kyberbezpeč-
nost, která je s AI spojená. Žáci si vyzkoušeli i svůj odhad 
v několika kvízech a seznámili se i s aktuálními novinkami 
v AI. 			                       Blanka Koďousková

Temná stránka AI 
s Markem
Bartošem 

Terezín 2025 – exkurze IX. třídy
Po příjezdu do bývalého posádkového města první a záro-

veň jediné nemilé překvapení. Město zredukovalo dopravu 
a  do  centra se už objednaným busem nedostanete. Měsíc 
stará vyhláška... Zkušenost pro příště.

Na 13. května nám počasí přálo. Bylo teplo, ne úmorné 
vedro, neboť cesta, která nás čekala, nebyla krátká. A  jen 
několik hodin na to, abychom stihli klíčová místa exkurze.

Začali jsme v Muzeu Ghetta. Každou hodinu zde (část ki-
nosálu) promítají historii o Terezíně a nacistickou propagan-
du. V horním patře a přízemí najdete moderně udržovanou 
galerii všeho druhu – střípků umění, literární tvorby, osob-
ností a historie zaměřenou právě do doby, kdy posádkové 
město sloužilo jako ghetto. Děsivé byly rekonstrukce novi-
nových sloupů polepené dobovými plakáty (plné nenávisti 
či antisemitismu) a pamětní zdi s rytinami jmen zemřelých. 
Vše podkreslují kopie dopisů židovských dětí, které psaly 
kamsi domů. Někam, kde už na ně nikdo nečekal.

Pár ulic od Muzea jsme navštívili skromnou  jednomíst-
ní  židovskou modlitebnu. O patro výše se nachází rekon-
strukce židovského bytu. Nic pro klaustrofobiky. Byt, 
ve kterém je přikrčení na denním pořádku (tak byl „vyso-
ký“) a do kterého se musela vejít početná rodina, byl rozlo-

hou čtvrtinový než běžná 3+1. Jen tak mimochodem, město 
bylo postaveno pro 7 tis. obyvatel, v  největším „vrcholu 
ghettoizace“ se v něm tísnilo přes 50 tis. lidí (takřka Židů).

Dalším styčným bodem exkurze byla Magdeburská ka-
sárna, ve  kterých najdeme rekonstrukci ubikací (s  věcmi 
osobními či denní potřeby) a kde dominuje výstava umění. 
Kresby, básně, divadelní hry i noty od bezejmenných tvůrců 
Terezínského ghetta. Skromné a děsivé zároveň, poněvadž 
v  jejich tvorbě dodnes rezonuje tíha a  bolest té doby, ale 
zároveň naděje... Víra v další den byla plamínkem naděje, 
že život ještě neskončil.

   Bohužel, ghetto Terezín není jen sen nebo pohádka,  
kde dobro zvítězí. Je odkazem utrpení, nenávisti a morální-
ho selhání společnosti. I proto exkurze pokračovala návště-
vou židovské márnice, tamního krematoria a hřbitova…

Závěrem následovala komentovaná prohlídka Malé  
pevnosti. Na  průvodci není nic důležitějšího než přenést 
vás svým výkladem zpět v čase, nechat vás dotknout se mi-
nulosti a  pocítit respekt k  místu, na  kterém právě stojíte. 
Zvlášť pokud je to místo, kde soucit s oběťmi přichází až 
dlouho poté, co odešly. Od  takového průvodce potěší po-
chvala, jak se naše skupina během prohlídky chovala.

Terezín je testamentem lidského utrpení, ale také odvahy 
a  nezlomné vůle žít… a  já jsem rád, že naše škola tohle 
našim žákům každoročně připomíná.

P. Koukol



MŠ Bartošovice

MŠ Rokytnice
MÁME RÁDI
POHÁDKY

Ve  školce prožíváme  
v  měsíci květnu Pohádkový 
týden, na  který se moc těší-
me. K nám do školky zavítala 
loutkoherečka paní J. Vyšo-
hlídová se svým pohádkovým divadlem Mauglí. Na třídách 
jsme se radovali z podařených divadélek dětí: O třech pra-
sátkách a Zvířátka na statku.

Jarní zahrádka
S  dětmi z  nejmenší třídy jsme se vydali zakoupit hlínu 

na  záhonek pro  sazeničky. Abychom náklad uvezli, vzali 
jsme si na pomoc trakárek. Děti jsou velcí siláci a náklad 
dopravily bezpečně do školky.

Plavecký výcvik v Ústí n.O.
Zahájili jsme plaveckou školičku opět v  krytém ba-

zénu v Ústí nad Orlicí. Jezdíme se učit plavat společně 
s kamarády z MŠ Kunvald a letos poprvé i s kamarády 
z MŠ Rokytnice. Na konci kurzu z nás budou plavčíci!



Úspěch mladých Ořešáků
Velká gratulace patří mladým myslivcům z  kroužku 

MSOH Rokytnice v O. h „Ořešáci z hor“, kteří reprezento-
vali v okresním kole soutěže Zlatá srnčí trofej. Ta se konala 
v neděli 11. května 2025 v Javornici.

Po  prezenci účastníků a  slavnostním zahájení přišla 
na řadu první disciplína. Soutěžilo se v poznávání plemen 
loveckých psů. Součástí soutěže byl také vědomostní test 
a praktická poznávací stezka.

Kategorii A, mladších žáků, vyhrála naše nová členka 
Zuzka Maršíková. Dobře se dařilo i Káje Králové, Anetce 
Potužníkové a Lauře Kadeřábkové.

V  kategorii B, starších žáků, vyhrála Adriana Vošvrdo-
vá a 2. místo obsadil Jonáš Kuchta. Bramborovou medaili 
si odvezl Gabriel Felger. Hned za  ním se umístili Hynek 
a Čenda Holendovi.

Zlato a bronz jsme získali i ve střelbě ze vzduchovky. Ab-
solutním vítězem se stal Jonáš Kuchta.

Výsledky:
Kategorie A:
    1. Zuzana Maršíková, Rokytnice v O. h.
    2. Anna Škrobachová, Javornice
    3. Richard Grof, Slatina n. Zd.
Kategorie B:
    1. Adriana Vošvrdová, Rokytnice v O. h.
    2. Jonáš Kuchta, Rokytnice v O. h.
    3. Anežka Kubíčková, Slatina n. Zd.
Střelba ze vzduchovky:
    1. Jonáš Kuchta, Rokytnice v O. h.
    2. Viktorie Faltusová, Mistrovice
    3. Adriana Vošvrdová, Rokytnice v O. h.

   Gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci!       LH

Čarodějnice na hřišti
v Rokytnici

  Akce pro děti plná her, 
zkoušek dovedností, radosti 
a  zábavy. Vše pod dohle-
dem tradičního čarodějnic-
kého sabatu, který vykouzlil 
nejeden úsměv a  vytvořil 
magickou atmosféru. Tak si 
děti a  jejich rodiče ve  spor-
tovním areálu Města užili 
poslední dubnový den.

Foto: L. Kánský

Urnový háj
  Na urnovém háji byla dokončena další část přístupového 
chodníku. Tato úprava přispěje k pohodlnějšímu a bezpeč-
nějšímu přístupu pro návštěvníky.

Eva Levá, místostarostka



Jedna žena měla delší čas kašel a nic, co jí lékař přede-
psal, nepomáhalo.

„Copak mi nemůžete nějak pomoct?“ ptala se zoufale.
„Mám takový návrh“, povídá doktor. „Běžte domů, 

dejte si horkou sprchu a  než se osušíte, postavte se 
do průvanu.“

„To mi pomůže?“ zeptala se překvapeně.
„Určitě ne, ale dostanete .... (tajenka) a s tím už si po-

radím.“

KŘÍŽOVKA S ANEKDOTOU

A. Podpěra, hokejové brusle. B. 1. část tajenky, barokní 
paruky. – C. Troska lodi, umění (angl.), kukuřice (něm.). 
D. Předchůdce pražské Dukly, domácí zvíře, jsoucnost. 
E. Vnější vrstva zemské kůry, řím. 3000, zařízení na od-
chyt úhořů. F. Družka osla, přítok Vltavy. G. Církevní 
sněm, běloruské město.

1. Ozvěna, rival. 2. Několik, býv. slovenský prezident. 
3. Protiva, SPZ Prahy. 4. Korýš, 2. část tajenky. 5. Chem. 
zn. hliníku a argonu, řím. 1101. 6. Pálený cukr. 7. Žen-
ský hlas, kouř. 8. Město na Aljašce, záladní číslovka. 9. 
Zastaralé zájmeno, starověká říše. 10. Duch orientálních 
pohádek, cizí mužské jméno. 11. Angl. souhlas, starší 
český herec.

Pomůcky: Ens, Gomel, mais, Nome, slup.

Stanislav Lank
Znění tajenek na str. 20 

TIPY PRO BEZPEČNÝ INTERNET
Pozor na to, co sdílíte:

10 věcí, které byste na sociálních sítích
neměli zveřejňovat

Sociální sítě jsou skvělým způsobem, jak zůstat 
v kontaktu s přáteli a rodinou, sdílet zážitky a novinky. 
Nicméně, některé informace mohou ohrozit naše sou-
kromí a  bezpečnost, pokud je sdílíme příliš veřejně. 
Zde je deset věcí, kterým byste se měli vyhnout při 
zveřejňování na sociálních sítích:​

1. Osobní údaje – Detaily jako vaše adresa, telefonní 
číslo nebo rodné číslo mohou být zneužity k podvo-
dům nebo krádeži identity.

2. Cestovní plány – Informace o plánovaných dovole-
ných mohou naznačit, že váš domov bude po urči-
tou dobu prázdný, což může zvýšit riziko vloupání.

3. Údaje o poloze – Sdílení vaší aktuální polohy nebo 
častých míst pobytu může poskytnout informace 
o vašich zvyklostech a rutině, což může být zneu-
žito.

4. Drahé nákupy – Fotografie nových, drahých před-
mětů mohou naznačit, že vlastníte cenné věci, což 
může přitáhnout nežádoucí pozornost.

5. Fotografie dětí – Zveřejňování obrázků vašich dětí 
bez jejich souhlasu může porušit jejich soukromí 
a vystavit je potenciálnímu zneužití.

6. Citlivé osobní problémy – Sdílení detailů o zdra-
votních problémech, rodinných konfliktech nebo 
finančních potížích může být zneužito k manipulaci 
nebo podvodům.

7. Firemní informace – Zveřejňování interních firem-
ních záležitostí nebo citlivých údajů může porušit 
důvěrnost a poškodit profesionální reputaci.

8. Příliš osobní fotografie – Sdílení intimních nebo 
kompromitujících snímků může vést k jejich zneu-
žití nebo šíření bez vašeho souhlasu.

9. Kontakty a komunikace – Přijímání žádostí o přá-
telství od neznámých osob nebo komunikace s neo-
věřenými kontakty může otevřít cestu pro podvody 
nebo phishingové útoky.

10. Přehnané množství informací – Sdílení nadměr-
ného množství osobních detailů může být nejen 
obtěžující pro vaše sledující, ale také zvyšuje rizi-
ko zneužití těchto informací.

Závěr
Buďte obezřetní při sdílení informací na sociálních 

sítích. Chraňte své soukromí a  nastavte si bezpeč-
nostní opatření pro ochranu vašich údajů.

Sledujte nás na Instagramu @coaledu a na Face-
booku, nebo na webu www.coaledu.cz, kde najdete 
více informací o našich akcích!

   „Se souhlasem převzato z coaledu.cz.“ 



Náš rozhovor
se zakladatelkami Hnízda

– rodinného centra v Rokytnici
V červenci to bude rok, co dvě mladé maminky Denisa Bu-

riánková a Lucie Jónová založily Hnízdo – rodinné centrum 
u nás v Rokytnici. Řadě z nás, co máme doma hlavně malé děti, 
tento jejich odvážný a  velice záslužný počin otvírá pole no-
vých možností a zpříjemňuje nám život na rodičovské dovolené 
na malém městě. Nejen, že si v rámci otevíracích hodin mohou 
přijít rodiče s dětmi hrát, ale 
mohou s  nimi i  navštěvovat 
kroužky. Navíc si v  Hnízdě 
můžete dát i kávu, koupit dě-
tem zdravou svačinku a  vše 
zaplatit pohodlně pomocí QR 
kódu nebo pokladničky. Ale 
teď už bych ráda dala slovo 
oněm dvěma mladým dámám 
Denise a  Lucii, aby s  námi 
sdílely příběh Hnízda. 
Milé dámy, prosím, předsta-
vily byste se krátce našim 
čtenářům? 

D: Já jsem rodačka z Rokyt-
nice, nicméně jsem tu asi 12 let 
nebydlela a vrátila jsem se sem 
až s rozrůstající se rodinou. Nyní jsem tedy na rodičovské dovo-
lené, mám dvě malé děti a letos dokončuji studium vysoké školy.

L: Já pocházím z Krkonoš, z malé vesnice nedaleko Jilem-
nice. Do  Rokytnice jsem se přestěhovala hned po  maturitě, 
takže tu bydlím už více než třináct let. Mám dvě děti a před 
nástupem na rodičovskou dovolenou jsem pracovala ve firmě 
MEIXNER & HANUŠ a.s.

   Co Vás přivedlo k myšlence rokytnické rodinné centrum 
Hnízdo založit?

D: Myslím, že se s Luckou shodneme na tom, že jsme chtěly 
do Rokytnice přinést aktivity, které tu chybí a za kterými bychom 
jinak museli (my i ostatní rodiče malých dětí) vyjíždět z města 
pryč. Pro mě byl při zakládání osobně důležitý i aspekt podpo-
ry rodiny a rodinného života jako takového a snaha podpořit lidi 
v budování svých sociálních sítí - myslím těch reálných, v oprav-
dovém světě, mezi lidmi a jinými subjekty, ne těch online.

L: Myšlenka, že v  našem městě něco podobného chybí, 
mě napadla zhruba v  době, kdy jsem byla podruhé těhotná. 
Za  různými aktivitami pro malé děti jsem tehdy musela do-
jíždět do Žamberka nebo Rychnova. Jednou jsme se s Denčou 
náhodou potkaly právě v rodinném centru v Žamberku, daly 
jsme hlavy dohromady a nápad byl na světě.

   Dovedu si představit, že celý proces založení Hnízda mu-
sel být náročný. Jak se Vám podařilo takový projekt zvlád-
nout i s malinkými dětmi? 

D: Bylo to náročné a myslím, že esencí úspěchu při zaklá-
dání byla kombinace našich dvou osobností. Já jsem realista 

a viděla jsem před námi spoustu překážek a strastí. Vždycky 
když jsem ale měla slabší chvilku, Lucka a její optimismus mě 
nenechal to vzdát. 

L: V hlavě jsem měla nějaký cíl, ale cestu k jeho naplnění 
jsem si tehdy ještě moc neuměla představit. Náročné to bylo 
i z toho důvodu, že Denča v té době ještě v Rokytnici nebydle-
la. Do toho všeho jsem během procesu realizace RC porodila 
druhé dítě a Denča mezitím pro změnu otěhotněla. Takže se dá 
říct, že to byla opravdu jedna velká jízda!

   Co vše jste musely podniknout, aby Hnízdo vzniklo?
D: Nejdříve jsme se musely 

shodnout na  naší vizi, to byl 
základ. Potom jsme založily 
zapsaný spolek, což se může 
zdát jako maličkost, ale když 
to děláte poprvé, je to trochu 
výzva. Souběžně se zaklá-
dáním spolku jsme začaly 
jednat s  městským úřadem 
o  možnosti využití prostoru, 
ve  kterém nyní provozujeme 
centrum, a když se tato debata 
ubírala pozitivním směrem, 
vrhnuly jsme se na  získává-
ní financí k  vybavení onoho 
prostoru. Bylo to poměrně 
náročné, protože jsme se zpr-
vu dostaly do  situace, kdy 

úřad chtěl vědět, že budeme mít finance na  rozjezd centra, 
ale na  druhé straně chtěl náš první donátor vědět, že máme 
zajištěný prostor, kde ty jeho finanční prostředky využijeme. 
Nakonec se nám ale dostalo velkého pochopení a především 
důvěry stran městského úřadu, prostor byl svěřen do  našich 
rukou a my jsme samozřejmě finance na vybavení a rozjezd 
záhy získaly a vše proběhlo tak, jak mělo. Pro rozjezd bylo 
zapotřebí i adekvátní prezentace, se kterou nám pomohl místní 
rodák Lukáš Rykr, který nám vytvořil logo, a další dobrovolni-
cí se stala i Jana Balášová, která prostory krásně nafotila. Obo-
jí jsme mohly využít k prezentaci na facebookových stránkách 
a do podkladů pro naše podporovatele. 

L: Vznik nového prostoru pro děti nebyl jen výsledkem ofici-
álního postupu, který popsala Denča, ale především velkého na-
sazení a spolupráce mnoha lidí. Místnost, kterou poskytlo měs-
to, bylo nejprve potřeba kompletně vybavit a právě zde začala 
ta náročnější část práce. Některý nábytek se podařilo zakoupit, 
další bylo nutné nechat vyrobit na míru. S tím pomohl šikovný 
truhlář Vojtěch Matyk, který vše přesně naměřil a přizpůsobil 
prostoru. Následovala montáž, natírání, třídění hraček a samo-
zřejmě důkladný úklid. Nový prostor tak vznikl nejen díky ofici-
álním krokům, ale především díky nadšení a společné práci lidí, 
kteří věří, že má smysl vytvářet hezké a funkční místo pro děti. 
Všem, kteří se na vzniku podíleli, patří velké díky.

Jak se Hnízdu daří v současnosti? 
D: Aktuálně nám v Hnízdě na pravidelné bázi běží kurz An-

gličtiny pro nejmenší a desetidílný cyklus přednášek o výcho-
vě dětí do 10 let, na který všechny srdečně zveme! A máme 
za sebou i první Smyslovánky. 



L: Dle mého uvážení Hnízdo prosperuje, a  samotnou mě 
těší, že slyším pozitivní ohlasy.

   Jakým způsobem byl projekt financován?
D: Finance na  vybavení jsme získaly od  Nadace Via 

a  od  Škoda Grantys. Také jsme měly založenou kampaň 
na dárcovské online platformě, kde nám mohli přispívat místní 
lidé a firmy, i tam se vybrala pěkná částka, která nám umožnila 
koupit další nábytek a jiné potřebné vybavení. Nelze také opo-
menout obrovskou podporu od  města Rokytnice, které nám 
vypůjčuje prostor bezúplatně, bez této podpory by naše čin-
nost nemohla existovat.

L: Jak už bylo zmíněno, 
nejvíce financí nám poskytla 
Nadace Via a  Škoda Grantys, 
za což jsme velmi vděčné. Pe-
něžní dar jsme přijaly i od fir-
my VASPO VAMBERK s.r.o. a MEIXNER & HANUŠ a.s. Ráda 
bych však také zmínila obrovskou nefinanční podporu, která nám 
přišla ve  formě sbírky hraček. Do  této sbírky se zapojili nejen 
lidé z Rokytnice, ale také firma Teddies a zaměstnanci společnosti 
APA Vamberk, s.r.o., kteří nám věnovali velkou část hraček a vě-
nují stále dál v průběhu roku.

Tato podpora je pro nás neocenitelná a velmi si jí vážíme. 
Děkujeme všem, kteří se zapojili!

   S jakými výzvami ohledně provozování Hnízda se potý-
káte? Určitě to není jen tak. 

D: Tou největší výzvou je pro mě aktuálně asi nedostatek 
času. Obě máme mimo rodiny i jiné aktivity náročné na čas. 
Rády bychom do party zapojily další aktivní osobu, která by 
nám s provozem pomohla.

L: Vidím to stejně jako kolegyně, momentálně není kapacita 
se věnovat Hnízdu tak, jak bych si sama přála.

   Mohou se lidé, zvláště asi rodiče na RD, nějak podílet 
na  činnosti Hnízda? Třeba i  dobrovolně pomáhat s  jeho 
chodem?

D: Byly bychom velice rády, kdyby se připojili další  
dobrovolníci. Nutno podotknout že i my dvě jsme dobrovol-
nice. Rozhodně se hodí každá ruka, především uvítáme ma-
minky, tatínky, nebo i  tetičky a babičky, které nám do Hníz-
da přijdou tvořit program. Ať už jde o aktivity pro děti nebo 
dospělé, pravidelné či nárazové, přednášky nebo workshopy. 
Nepotřebujeme žádné profíky, stačí lidé, kteří chtějí předat 
kousek sebe lidem okolo. 

L: Jsme vděčné za  jakoukoliv pomoc, ať už s  úklidem,  
provozem nebo organizací kroužků. Pokud by se našla nějaká 

maminka nebo tatínek, kteří 
mají kreativní nápady a  chuť 
tvořit, rády bychom společně 
otevřely nějakou dílničku, nebo 
výtvarný kroužek pro děti.

   Na  závěr bych se ráda zeptala, zda chystáte v  Hnízdě 
nějaké novinky?

D: Já bych byla moc ráda, kdyby se nám postupně dařilo 
přinášet do Hnízda i více programu pro dospělé. Nějaké zále-
žitosti výhledově v plánu máme a určitě vždy každou novinku 
včas oznámíme na  našem Facebooku nebo prostřednictvím 
plakátů.

L: Mně osobně by se líbil i  nějaký herní podvečer pro  
rodiče. Prostě přijít bez dětí a užít si společně zábavu, zahrát si 
aktivity, Scrabble, Monopoly a další hry.

Lucii a  Denise bych chtěla za  všechny rodiče poděkovat 
za jejich úsilí a energii vloženou do Hnízda. Rokytnice se díky 
nim zase o velký kus posunula. Maminky už se s dětmi mají kde 
scházet a na kroužky nemusejí dojíždět do okolních měst. Ať se 
Vám i Hnízdu daří a Váš projekt vzkvétá.    Kateřina Motlová

Adresa centra: Náměstí T. G. Masaryka 4, 
Rokytnice v O.h., 517 61

Aktuality centra najdete na FB stránkách s názvem 
Hnízdo – Rodinné centrum

Rokytnice v Orlických horách.

Přednáška o výchově dětí do 10 let
s rodinným poradcem na téma Pět jazyků lásky

26. 6. od 15.30 do 17 hodin v Rodinném centru Hnízdo

ČAS – Čiperný Aktivní Senior
Rokytničtí senioři nesedí doma. Část těchto aktivních  

obyvatel je schopno se občas sejít a popovídat, vyjet na výlet 
a vůbec prožívat život aktivně a radostně.

Například posledního dubna se velká parta sešla na zahradě 
mateřské školy a užila si opékání. Do dobré atmosféry zavítala 
skupinka malých čarodějnic. Krásné propojení různých gene-
rací. Díky všem ze školky.

Ve čtvrtek 22.5. nás autobus vyvezl do  světa. Následovala 
trochu uspěchaná návštěvna Výtopny v Jaroměři, okouzlující 
prohlídka Galerie minerálů a samostatná prohlídka města Dvůr 
Králové či ZOO. Třešničkou na dortu byla prohlídka nádherné 
přehrady Les Království. Tam si výletníci protáhli nohy, poko-
chali se krásnou přírodou a následovala dobrá večeře v Moto-
restu Skalka.

Dle ohlasů účastníků se výlet vydařil. Jen bych chtěla  
apelovat na aktivní seniory, ale i ostatní. Zapojte se do výle-
tů, ať se lépe zaplatí autobus. Sledujte vývěsku ČAS (naproti 
Coop).				                 Seniorka Vlasta



Čtenářům Horského kurý-
ra může být jméno Jaroslav 
Klinský povědomé. Ano, 
Jaroslav je fotograf, je-
hož fotografie čas od času 
otiskneme v  našem zpra-
vodaji.

Jardo, můžeš čtenářům 
sdělit něco o sobě? 
Rád něco řeknu. Pochá-
zím z Hradce Králové, kde 
také nyní už spoustu let 
bydlím. Už nejsem žádný 
mladík, i když mi tak děti říkají, letos dovrším 75 let. 
Po celý můj pracovní život dělám obor elektro – revize, 
opravy a montáže. S firmou jsem začal začátkem února 
1991. V posledních dvou letech jezdím pracovně (elek-
tro) hodně do oblasti Orlických hor – Rychnov, Rokyt-
nice, Říčky, Velký Uhřínov. A při těchto cestách jsem už 
poznal zajímavá místa k focení. A rád se na ně vracím. 
Snažím se též poznávat i  další místa v  Orlických ho-
rách. Je jich ještě dost, kam jsem se nedostal. Také by 
mohlo některé zajímat, jak jsem se dostal k Orlickým 
horám. Je to velmi jednoduché. Maminka pracovala 
v Hradci v podniku, který měl chatu v Deštné. A  tam 
jsme od mých asi šesti let jezdili. Bylo to v létě i v zimě. 
Na kopci u chalupy jsem se učil lyžovat. V roce 2012 
jsem byl požádán ředitelem Muzea v Deštné panem Bo-
houšem Dragounem, zda bych nechtěl mít autorskou 
výstavu s  námětem Orlické hory v  Muzeu v  Deštné. 
Začal jsem poznávat ještě ve větší míře Orlické hory. 
Do té doby jsem jezdil v podstatě jen na Deštnou.  A jak 
jsme se potkali? Dělal jsem revizi elektrického zařízení 
v Muzeu v Deštné a samozřejmě jsme se i bavili o tom, 
že fotím. Focení mi umožnilo se potkat s různými lidmi, 
s kterými bych neměl šanci se osobně potkat. 

Jak ses dostal k fotografování? A co fotíš?
Začátky mého focení jsou už v  mém pokročilejším 
věku, když to porovnám s některými, kteří s tím začali 
v dětském věku díky někomu z rodičů. Mé začátky jsou 
někdy okolo roku 1973, kdy jsem si půjčoval fotoaparát 
od strejdy mé manželky. Svůj první foťák jsem si pořídil 
až v roce 1978 – byla to Praktika LTL 3 se základním 
objektivem 50mm a světelností 1,8. S tím jsem vydržel 
opravdu hodně let. Tehdy jsem fotil hlavně rodinu, ale 
už také i krajiny a přírodu. Toto focení bylo na černo-
bílý kinofilm, později na  diapozitivy. Můj první digi-
tální přístroj byl Olympus UZ 750 s dvanáctinásobným 

ZEPTALI JSME SE…
Jaroslava Klinského

zoomem. Umožnil mi přiblížit si objekt focení trochu 
víc než u toho základního objektivu s ohniskem 50mm. 
Po pár letech ho bylo nutné vyměnit za novější – byl to 
použitý Canon. Ale postupně jsem ho vyměnil za nověj-
ší. A v 2010 jsem focení rozšířil tak, že jsem si focení 
dal do živnosti. V 2014 se mi naskytla možnost fotit pro 
Filharmonii Hradec Králové. To byla další zkušenost. 
Postupně jsem se dostal k focení dalších různých kon-
certů, akcí i svateb. A to trvá až do dnešní doby. A stále 
fotím krajiny, přírodu. To je hlavně v Orlických horách, 
kam se dostanu nejčastěji. Jsem rád, když se dostanu 
na výlet trochu dál, což bylo třeba na Isle of Skye. Mám 
i některá další místa, kam bych se rád podíval, ale to 
se uvidí… Přeci jen léta jsou někdy znát a nedá se vše 
zvládnout podle představ. 

Kde můžeme Tvoje fotografie vidět?
Fotografie vkládám hlavně na Facebook – tady je od-
kaz: https://www.facebook.com/jaroslav.klinsky/, dále 
je možné je najít na  Zoneramě - https://eu.zonerama.
com/JardaK/117907 

Můžeme se opět těšit na tvůj kalendář na příští rok? 
Co v něm bude?
Kalendáře budou s největší pravděpodobností zase dva 
nástěnné – Hradec Králové a Orlické hory. Během asi 
měsíce uvidím, jestli vydám i  stolní kalendář. Námě-
tem stolních by byly opět Orlické hory a Hradec Králo-
vé. Dcera mne přesvědčuje, abych opět vydal kalendář 
s květinami. Na loňský rok to byly růže, ale nebyl o ně 
skoro zájem, proto mi jich dost zůstalo. A to je důvod, 
proč je vydat nechci. Ale člověk nikdy neví – říká se: 
Nikdy neříkej nikdy. 

   Děkuji za  odpovědi a  děkuji také za  Tvou ochotu  
sdílet s našimi čtenáři své fotografie. 

Ať se daří
Zuzana Soběslavová

q Autor: J. Klinský



Polsko v Neratově
a Neratov v Polsku.

V  rámci mezinárodní-
ho projektu „Posilování  
přeshraničních vazeb a  roz-
voj měkkých kompetencí 
osob se zdravotním postiže-
ním obyvatel polsko - české-
ho pohraničí“ se zatím usku-
tečnily dvě akce. První se 
konala v Neratově 28. - 29. 
dubna. V domě U Proroka se sešli domácí i hosté při výrobě 
a ochutnávání pomazánek, chlebíčků a jednohubek, salátů, 
cukroví. Mohli jsme si vytvořit velikonoční a jarní výzdobu, 
zkusit uplést pomlázku. To vše bylo završeno společným 
obědem.

Na oplátku ve dnech 15. - 16. května vyrazili Neratovští 
do Polska. „Zaklad aktywności zawodowej“ (česky „Cent-
rum odborné činnosti.“) v obci Świeradów (okres Zlotoryja) 
slavil dvacet let svého trvání. Zabývá se pracovní a sociální 
rehabilitací, zaměstnáváním osob se zdravotním a mentál-
ním postižením. Kolem devadesáti lidí je zaměstnáno napří-
klad na údržbě budov a zeleně, zdobení vánočních ozdob, 
v grafických službách a obsluze vlastního hotelu.

Po  našem příjezdu a  uvítacím ceremoniálu s  místními 
kroji a hudbou začala soutěž v grilování a aranžování stolu. 
Z osmi týmů byly dva české a jeden německý. Naše týmy 
se sice mezi vítězi neobjevily, ale všichni si vedli odpověd-
ně a se zaujetím. Protože vydatně pršelo, plánovaný výlet 
se nekonal, zato jsme byli podrobně seznámeni s  činnos-
tí a  provedeni objekty společnosti. Druhý den se počasí 
umoudřilo, vyrazili jsme tedy na  hrad Grodziec nad stej-
nojmennou obcí, která má hrad ve  správě a  opravuje ho. 
Na nádvoří se grilovalo, dostalo se nám perfektního živého 
výkladu o pohnuté historii i současnosti objektu, vystavěné-
ho na vrcholu vyhaslé sopky, v průběhu historie ničeného 
husity i sovětskou Rudou armádou. 

Dvoudenní výlet byl hezký a dobrodružný, po celou dobu 
jsme byli častováni chutným jídlem. V rámci projektu se již 
chystají další akce.

Text a foto: Petr Zámečník 

q Ilustrační foto

MEZI HORAMA
Milí přátelé z  hor Orlických 

a  okolí blízkého i  vzdálené-
ho,  ve  dnech 1. - 6. července 
jste zváni na 21. ročník výstavy 
amatérských výtvarníků „Mezi 
horama“ na Vrchní Orlici u Bar-
tošovic v Orlických horách.

Výstava se koná v  roman-
tickém prostředí poněkud vy-
bydleného, ale opravovaného 
kostela sv. Jana Nepomuckého,  
zasazeného do  neméně roman-
tické krajiny. Výstava sestává z děl různých výtvarných oborů, 
ještě je možné se přihlásit.

Během výstavy proběhnou vystoupení zajímavých hudebníků:
Úterý 1. července v 16.00 hodin zahájení s Vlastou Dohnál-
kem - kytara, zpěv. 
Pátek 4. července v 17.00 hodin - Eva Henychová, písničkářka
Neděle 6. července v 15.00 hodin - Tomáš Kopta - steel drums

Další informace budou upřesněny na  plakátech a  v  tisku.               
Kontakt:  Petr Zámečník, Bartošovice v Orlických horách 51, 
tel. 736 243 473, email: petrzamecnik@atlas.cz

 

Městské informační a kulturní středisko pro vás připra-
vuje KONCERT Bohuše Matuše, Magdy Malé a Mar-
kéty Burešové. Předprodej vstupenek v  infocentru 
od 18. srpna.



Obec Pěčín vybudovala 
za podpory dotačního fondu 
Královéhradeckého kraje č. 
24 POVU1-0036  za účelem 
Obnovy a  technické zajiště-
ní stávajících vodních nádrží dílo s názvem „Oprava malé 
vodní nádrže na parc. č. 4606 v k.ú. Pěčín u Rychnova nad 
Kněžnou“  v místě, kde byla vodní plocha. 

Stávající malá vodní nádrž byla zřízena na  počátku  
60. let 20. století s původním využitím pro kejdovou závla-
hu  zemědělských pozemků. V průběhu let přešla do vlast-
nictví Obce Pěčín s hlavním využitím jako požární nádrž. 
Tato nádrž propouštěla vodu, netěsnila. Součástí opravy 
byla oprava vtokového objektu, nového odtoku a vybudo-
vání příjezdové komunikace. Během prací se vyskytly pro-
blémy, které byly řešeny vícepracemi.

Malá vodní nádrž je určena jednak pro akumulaci vody 
pro požární účely, kdy v obci Pěčín vodovodní řad k tomu 
nesplňuje podmínky. Současně účelem nádrže je  zadržení 
vody v krajině, zvláště v obdobích sucha, za nedostatečného 
průtoku v sousedním toku Pěčínského potoka. Nádrž zlep-
šuje klima v dané lokalitě, zvláště v letním období a rovněž 
umožňuje akumulaci vody z dešťových srážek.

Stavba malé vodní nádrže má pozitivní   vliv na  okolní 
prostředí.

Investiční dotace  Královéhradeckého kraje byla ve výši 
425 000,- Kč.

Miroslav Petr
starosta Pěčína

Oprava vodní nádrže v Pěčíně Čarodějnický rej v Pěčíně
Na konci dubna se v Pěčíně uskutečnil tradiční rituál pálení 

čarodějnic, který i  letos přilákal řadu návštěvníků. Odpoled-
ne bylo věnováno především dětem, pro které bylo připrave-
no několik zábavných aktivit. Dětská dobrodružství začala 
u  jednotlivých stanovišť, kde si mohly vyzkoušet nejrůznější 
dovednosti – od házení na cíl přes skákání v pytli až po jízdu 
na koštěti. Za splnění všech úkolů je čekala odměna. Mnohé 
děti dorazily na akci v kostýmech čarodějů a  čarodějek, při-
čemž dospělí diváci mohli hlasovat o nejpovedenější převlek. 

Po dětských aktivitách přišla na řadu další tradiční část akce, 
a to opékání špekáčků. Hlavním bodem večera pak bylo slav-
nostní zapálení hranice, na jejímž vrcholu se tyčila figurína ča-
rodějnice. Oheň vzplanul a plameny začaly šlehat do vysoké 
výšky. Celá zábava pokračovala až do večerních hodin, kdy se 
lidé v Pěčíně bavili a připomněli si kouzlo této tradice.       PK



Do Bartošovic přiletěl i čaroděj
Tedy spíš přišel o  holi ozdobené vyřezávanou dračí  

hlavou. Ve středu 30. dubna se v Bartošovicích tradičně se-
tkal Máj se sabatem.

Májku měli pořádající hasiči již předem připravenou,  
odpoledne se pentlilo. Pentlily většinou ženy, chlapi přihlí-
želi a radili.

Pak se situace obrátila, ženy radily a chlapi stavěli. Hezky 
ručně, jedinou technikou byl žebřík a dřevěné tyče. Za vše-
obecného jásotu májka zaujala svislou polohu.

Poté nastalo hodování. Opékalo se na ohýnku, kdo neměl 
vlastní zásoby, mohl si uzeniny zakoupit na místě. I  pivo 
a jiné nápoje byly k dispozici. Slétlo se zde také několik ča-
rodějnic a jeden čaroděj, ale nikdo z nich na rozdíl od dávné 
historie nebyl upálen. Odnesla to nápaditě upravená figurí-
na, vztyčená na hranici. A všichni jsme se dobře bavili až 
do tmy.

Spolu s místními hasiči akci pořádala Obec Bartošovice.
Text a foto: Petr Zámečník

Hojná účast na pálení
čarodějnic v Nebeské Rybné

V  sobotu 30. dubna se 
na  dětském hřišti v  Nebeské 
Rybné uskutečnila tradiční 
akce k pálení čarodějnic, která 
přilákala jak místní osazen-
stvo, tak i  návštěvníky z  řad 
chalupářů. Akce byla plná 
zábavy, hudby a  příjemného 
posezení s přáteli.

Program začal odpoledne, 
kdy na děti čekala bohatá zá-
bava – reprodukovaná hudba, 
hry a soutěže, které je unavily, 
ale zároveň nadchly. Pro nej-
menší byly připraveny různé 
aktivity a písničky, aby si uži-
ly odpoledne plné radosti.

Hlavním bodem večera 
bylo tradiční pálení čaroděj-
nice, které symbolicky ukon-
čilo zimní období a  přivítalo 
jaro. Návštěvníci si mohli 
opékat buřty a užít si společné 
posezení u  ohně. Atmosféru 
dokreslovala reprodukovaná 
hudba.

Díky skvělé účasti a  pří-
jemné atmosféře odcházeli 
všichni spokojeni. Děti byly 
unavené, ale šťastné z  dneš-
ního dne. Díky patří všem, 
kteří se na  akci organizačně 
podíleli, zajistili občerstvení, 
ceny pro děti a  samozřejmě 
postavili hranici s čarodějnicí 
na vrcholu hranice. Všichni se 
těšíme na další podobné akce, 
které opět přinesou do Nebes-
ké Rybné radost a pohodu.

P. a Z. Horáčkovi
Foto: J. Balášová

RYBÁŘSKÝ DEN
v Rokytnici v O.h.

Sobota 5. července 2025  
u rybníka na Prostřední Rokytnici



S Tuláky na výlety
Hurá na Vysočinu!

Na  tradiční tuláckou víkendovku jsme vyrazili v  pátek  
16. května 2025. Před třetí hodinou odpolední se nás u vla-
ku sešlo jednatřicet. Do  Hlinska jsme dojeli v  sedm ve-
čer. Ubytování nám poskytla skautská základna. Po večeři 
z  vlastních zásob jsme se najednou ocitli v  pohádkovém 
parku. Noční hru si pro mladší děti připravili starší Tulá-
ci. V  sobotu ráno v 7.00 snídaně, balení batůžků, odchod 
na  vlak do  Chotěboře. Městem nás provedl Sam. Dove-

dl nás na  hřiště do Třešňovky, výchozího bodu naší túry. 
Po červené turistické jsme prošli kolem rulových skal zva-
ných Koukalky, přes silniční serpentiny k Hornímu mlýnu, 
kde začíná naučná stezka přírodní rezervací Údolí Doubra-
vy. Okolo zurčící řeka s  peřejemi, skály, kamenitá cesta, 
chráněné území výskytu raka říčního. Smutný pohled byl 
na okolní lesy napadené kůrovcem. U Točitého víru jsme si 
přečetli pověst o souboji dvou vodníků, pod Čertovým stol-
kem objevili jeskyně a u rozcestníku Pod Sokolohrady po-
svačili s vyhlídkou na skálu s lezoucími horolezci. Do Bíl-
ku jsme došli tak akorát, abychom se u místního infostánku 
občerstvili, nakoupili suvenýry a ve dvě hodiny stihli vlak 
zpět do Hlinska, odkud nás autobus přepravil do skanzenu 
na Veselý Kopec. 

Z dálky bylo slyšet muziku. Právě začal hodinový pro-
gram Neobyčejné obyčeje o různých podobách Masopustu 
v  našich krajích. Po  vystoupení jsme se rozběhli po  cha-
loupkách, povídali si, zjišťovali informace o starých řemes-
lech. Atmosféru stále udržovali muzikanti a takový stánek 
s  koblihami a  chlebem se škvarkovou pomazánkou dodal 
všemu tu správnou tečku. Byl čas se vrátit na  základnu 
a užít si poslední společný večer. 

Ráno proběhlo rychlobalení, snídaně a  společná reflexe 
zážitků. Sbaleno bylo a  času ještě dost, tak jsme se došli 
podívat do  chaloupek Betlém Hlinsko. Zbytek času jsme 
prožili ve vzdělávacím středisku Planeta Hlinsko, kde jsme 
za pomoci interaktivních prvků prozkoumávali atmosféru, 
hydrosféru, litosféru,…nechali se vcucnout vysavačem, 
dostali se do víru tornáda, roztáčeli obří mixér, podívali se 
do  jádra Země, sestavili model sopky, sledovali koloběh 

vody. Bylo toho k vidění a vyzkoušení opravdu dost! Blížilo 
se poledne, čas oběda v Penzionu U Tvrze. Příjemné pro-
středí, výborné jídlo, milá obsluha. Sedět by se ještě dalo, 
ale my chtěli stihnout chvilku na dětském hřišti. Ještě pár 
fotek a honem k vlaku. Před druhou nám to jelo. Ještě malá 
bojovka na nádraží v Pardubicích. Na přestup jen 5 minut 
a  zdolání trasy přes čtyři nástupiště, to vyžadovalo i  běh. 
Všechno dobře dopadlo. Před pátou jsme se vrátili do Ro-
kytnice, domů k rodičům. Celí, zdraví a plní zážitků. 

Za Tuláky LH
Foto: Richard Zakopal

Zajímavé informace:
1) Z Rokytnice v O.h. do Hlinska můžete jet na  jízdenku 

Iredo, dospělák zaplatí přes kartu 102,-, dítě 51,- Kč.
2) Trasa túry z  Chotěboře do  Bílku měřila cca 8 km, což 

není moc, ale pozor! Jde se po kamenech, místy jsou ces-
ty jištěné řetězy, trasu bychom nedoporučili např. ma-
minkám s kočárky.

3) Koho zajímá, jak se žilo dřív, rozhodně se zajeďte podí-
vat na Veselý Kopec nebo do památkové rezervace Bet-
lém Hlinsko.

4) Chcete-li se dozvědět více o Zemi, udělejte si čas na Pla-
netu Hlinsko! A jste-li patriot českých výrobků, bude vás 
zajímat i výstava výrobků ETA Hlinsko.

5) Několikrát jsme šli také kolem muzea motýlů a brouků. 
Expozice denních a nočních hmyzáků celého světa se na-
chází zhruba 5 minut chůze od nádraží.

6) Doporučené občerstvení: Penzion U Tvrze Hlinsko, hos-
půdka Na Vejměnku Veselý Kopec, kavárna a cukrárna 
Café Mandala Betlém Hlinsko



Hasičské klání v Pěčíně
V sobotu 3. května 2025 se v Pěčíně uskutečnila okrsková soutěž v požárním útoku. 

Do akce se zapojilo celkem pět družstev mužů – dvě z Pěčína, dvě z Rokytnice v Orlických 
horách a jedno z Orlického Záhoří. Soutěž oživila ženská posádka z Pěčína, která se s od-
vahou a vervou zapojila do závodu stejně jako ostatní týmy. Napínavé závody prověřily 
rychlost, přesnost a týmovou sehranost. Požárním útokům na horním konci Pěčína fandilo 
i početné publikum. Nejlepší výkon nakonec předvedl tým A z Rokytnice, který si odvezl 
zasloužené vítězství. Vyhlášení se uskutečnilo u hasičské zbrojnice, kam se po soutěži pře-
sunuli týmy i diváci. Na všechny zde čekalo občerstvení a příjemné posezení, kde mohli 
společně sdílet své dojmy ze soutěžního dne.					             PK

Vítání občánků v Pěčíně
Obec Pěčín přivítala čtyři nové občánky.

q Na  fotografii noví občánci Pěčína s  rodiči a  sourozenci: zleva Eliška Kubíčková, 
Tereza Kollárová, Filip Lebruška a Monika Pichnerová. Foto: J. Roleček

Z  kraje května, když 
se uklízelo po  „čaroděj-
nicích“, se u nás na hřišti 
objevil jistý cizinec. Lá-
manou, ale celkem sluš-
nou češtinou se vyptával, 
zdali je tady předseda klu-
bu. Odpovídám: „To jsem 
já, co potřebujete?“ Před-
stavil se jako Mitja Plecity 
a že jeho koníčkem je psa-
ní o  fotbalových klubech 
z nejnižších soutěží. „Tak 
to jste tady správně,“ se 
smíchem odpovídám. Slo-
vo dalo slovo a sešli jsme 
se na  rozhovor. Ukázalo 
se, že cizinec pochází ze 
Slovinska, do Čech přijíž-
dí (asi opakovaně) na do-
volenou a v rámci trávení 
volného času si vede jistý 
blog, kde píše reportáže 
o  fotbalových klubech 
z českého „pralesu“. O to 
víc mě překvapila jeho zá-
liba, když jsem zjistil, že 
dvacet let trénoval basket. 
Na internetu najdete i ně-
kolik odkazů k jeho osobě 
– k tomu co píše, ale také 
i k tomu, jaký to byl vyni-
kající hrající basketbalis-
ta. Nicméně na jeho blogu 
jsou tři články o Rokytni-
ci, našem klubu a zápasu, 
na  který se přišel kvůli 
rozhovoru podívat. A my-
slím (pokud si to člověk 
nechá přeložit), že své ře-
meslo ovládá skvěle. Po-
suďte sami:

https://nogometcz.si/ak-
tualno/1-fc-union-rokytni-
ce-v-orlickych-horach/

https://nogometcz.si/
aktualno/1-fc-union-ro-
kytnice-v-orlickych-ho-
rach-lokomotiva-boro-
hradek-b/

https://nogometcz.si/
aktualno/rokytnica-v-or-
liskem-hribovju/

P. Koukol

Slovinský
reportér



Povídali jsme si...
s Martou Peřinovou o cvičení jógy

Od poloviny května můžete každou středu navštívit lekce 
jógy, které v Rokytnici vede Marta Peřinová. 

Marto, můžeš čtenářům krátce představit, jak probíhá 
lekce jógy? 

Lekce jógy má přesně daná pravidla. Začínáme tzv. 
„uzemněním“, kdy se naladíme sami na  sebe, přivedeme 
naši mysl a pozornost k tomu, co právě děláme. To je velmi 
důležité, protože jóga je nejen o  práci s  fyzickým tělem, 
ale také o práci s naší myslí a pozorností (kromě dalšího). 
Následuje rozcvičení a práce s dechem (nacvičování plné-
ho jógového dechu a  postupně dalších 
technik). Pozdravem Slunci doladíme 
rozcvičení. A potom následuje dynamic-
ká část lekce, kde postupně procvičíme, 
protáhneme a  posílíme celé tělo. Závěr 
lekce potom patří relaxaci a uvolnění. 

O jaký typ jógy se jedná? Určitě se mi 
nepodaří vtěsnat se do  žádné škatulky. 
Využívám rozmanitosti jógových sty-
lů, respektuji energie přírodních cyklů 
a momentální naladění skupiny. Do Po-
werjógy sahám pro dynamiku a  posíle-
ní, do  Hathajógy sáhnu pro zklidnění. 
Po Vánocích a před létem zařazuji prvky 
FIT AND SLIM jógy. Na  podzim a  na  jaře praktikujeme 
detoxikační pozice. Mimo jógu sahám hlavně pro techniky 
na snížení a uvolnění stresu, tzv. techniky všímavosti (Min-
dfulness).

Pro koho je cvičení jógy vhodné? 
Lekce jógy jsou vhodné opravdu pro každého. Jeden 

moudrý člověk přirovnal jógu k matematice. Pro každého 
z nás je užitečná, i když ji během života využíváme kaž-
dý jinak a po svém. Někdo přichází s bolavými zády, jiní 
s  hormonální nerovnováhou, další s  ochablými svaly, jiní 
s kily navíc nebo se „splašenými“ myšlenkami, které se ne-
daří zkrotit.

Na  mých lekcích se schází cvičenky a  cvičenci velmi 
rozmanití, čehož si velice vážím. Jsou zde mladší ročníky, 
vyzrálejší i důchodci. Objeví se i děti, většinou dcery (cca 
kolem 11-15 let) s  maminkou, které už udrží pozornost. 
Chodí lidé se zdravotními problémy nebo po  lékařských 
zákrocích.

 
Jaký vliv má pravidelné cvičení jógy na člověka?

Pravidelná jógová praxe zlepšuje fyzickou kondici 
a ohebnost, snižuje a uvolňuje stres, posiluje imunitu, pro-
spívá kardiovaskulárnímu systému, zlepšuje kvalitu spán-
ku, působí blahodárně na hormonální rovnováhu a další. 

Na  lekcích slýchávám, že se cvičenky a  cvičenci cítí 
krásně protažení, podaří se jim hned usnout, mizí bolesti 
zad, zlepší se trávení, hormonální výkyvy jsou snesitelnější 
a další.

Jóga je opravdu velmi mocný nástroj, ale musí se s ním 
šetrně zacházet. S respektem vůči Vašemu momentálnímu 
fyzickému i mentálnímu stavu. 

Marto, známe se od základní školy. Vím, že ses od mala 
aktivně věnovala sportu, cvičení, tanci... Co Tě přivedlo 
k józe? 

Pohyb mě opravdu provází již od dět-
ství. Absolvovala jsem taneční obor 
v ZUŠ Žamberk, který mi dal velmi dob-
rý základ do života. Od osmnácti se mi 
lektorování sportovních kurzů stalo při-
výdělkem při studiích. Lektorovala jsem 
lekce aerobiku, spinningu a tzv. sokolské 
všestrannosti. Někdy i  více než deset 
lekcí týdně.

Kolem jógy jsem celkem dlouho ob-
cházela a nechápala, co na tom lidé vidí. 
Až do  té doby, než mi  život zamíchal 
kartami a  moje „jistoty“ v minutě zmi-
zely. Dostavily se zdravotní problémy, 

nespavost, nedařilo se mi zbavit napětí a  stresu. Tenkrát 
jsem začala praktikovat velmi jemnou všímavou jógu, která 
propojovala jemnou praxi s uvědomováním si dechu, pocitů 
a vlastního těla. Cesta to byla dlouhá, ale velmi účinná. Do-
plnila jsem si postupně vzdělání v oblasti všímavých pro-
tistresových technik (tzv. Mindfulness), zdravotní tělesné 
výchovy a následně jógy a začala předávat znalosti dál. Tyto 
životní zkušenosti se samozřejmě velmi silně odráží v mých 
lekcích, takže vědomý pohyb a protistresové techniky jsou 
pravidelnou součástí lekcí. 

Cvičení v Rokytnici má dobré ohlasy. Jsou ještě volná 
místa? Jak se mohou zájemci přihlásit?

Děkuji, to mě těší a velice si toho vážím. V Rokytnici se 
momentálně cvičí ve  středu od  18:30h v  areálu základní 
školy. Místa jsou. Zájemci se mohou přihlásit na  telefonu 
+420777603253 nebo přes e-mail martahostinska@yahoo.
com, případně přes internetové stránky www.martaperi-
nova.cz. Noví zájemci mají první zkušební lekci zdarma. 
Pokud jim lekce bude vyhovovat, domlouváme se dále 
na frekvenci a permanentce.

Tímto Vás srdečně zvu. Těším se na společné jógové zá-
žitky. 

Děkuji za milé povídání.
Zuzana Soběslavová



Fotbalgolfová sezóna 2025
Podle výsledků z loňského roku byla soutěž mužů roz-

dělena na 1. a 2. ligu. Sezóna České fg ligy začala turna-
jem na hřišti v Praze 12. - 13. 4. 2025. 

Výsledky
sobota 12. 4. 2025

muži: 1. liga
12.  Jan Jirout
13. Petr Mareš
17. Adam Levý

19. Michal Mareš

2.   liga
29. Martin Valášek

ženy:
21. Růžena Hrubá
29. Jana Pokorná

děti:
3. Adam Valášek

Turnaj v Hluboké
nad Vltavou ve dnech

26. - 27. 4. 2025

Výsledky
sobota 26. 4. 2025  

muži: 1. liga
15. Petr Mareš

18. Michal Mareš
39. Adam Levý

děti:
5. Josef Uhrin

neděle 27. 4. 2025
muži: 1. liga

20. Petr Mareš
22. Michal Mareš
42. Adam Levý

děti:
5. Josef Uhrin

Turnaj v Libereci
ve dnech 10. -11. 5. 2025

Výsledky za sobotu
a neděli se na tomto

turnaji sčítaly)

muži: 1. liga
15. Adam Levý
16. Jan Jirout
17. Petr Mareš

27. Michal Mareš

2.   liga  
2. David Levý

25. Martin Valášek

děti
1. Adam Valášek

q David Levý - 2. místo muži 2. liga v Liberci q Adam Valášek 1. místo děti

Osm hráčů z  fg Nebeská Rybná se zúčastnilo  
prvního letošního mezinárodního turnaje v rakouském  
Salzburgu.

Výsledky
muži:

29. Michal Mareš
31. Lukáš Levý
48. Jan Jirout

53. Adam Levý
61. Petr Mareš

81. Miroslav Žížala

ženy:
23. Jana Pokorná
27. Růžena Hrubá

Ve  dnech 22. – 25. 5. 2025 se 9 hráčů zúčastnilo MS 
na Dymníku, kde bylo registrováno 300 hráčů.

Zájemci o  tento zajímavý sport jsou vítáni! Vo-
lejte 736  753  700 (Petr Mareš) nebo piště na  e-mail  
petr.mares@orlickoas.                                            

fg NR
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Křížovka s anekdotou              zápal plic

 

 

 

LETNÍ  KINO      20. – 23. 7. 2025 
 

ANENSKÁ  POUŤ 25. – 27. 7. 2025 
 
 

HORALSKÉ  HRY 26. 7. 2025 
 

 

TRAFIKA
PETR KUNC
ROKYTNICE

NABÍZÍ:
q vše pro letní 

grilování
q žárovky
q pokladní do-

klady a knihy
q školní a vý-

tvarné potřeby

q drobné dárky 
q výdejní místo 

DPD
      a Balíkovna

Dne 22.5.2025 uplyne  
7 let, kdy nás navždy 
opustil milovaný ta-
tínek a  dědeček pan 
Zdeněk Volf z Bartošovic 
v Orlických horách. 

S láskou vzpomínáme.
Dcera Irena s rodinou

Vzpomínka


